



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 222.
MELLÉKLET: -**

**TÁRGY: Pályázat a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János
Tehetséggondozó Programjában való részvételre**

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2014. december 18-i ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ:

**dr. Göttlínger István
jegyzőt helyettesítő aljegyző**

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

dr. Horváth Annamária oktatási referens

ELŐADÓ:

**dr. Göttlínger István
jegyzőt helyettesítő aljegyző**

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

-

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

-

EGYÉB SZERVEZET:

-

MEGTÁRGYALTA:

**Humán Bizottság
Szociális és Egészségügyi Bizottság**

HATÁROZAT SZÁMA:

**.../2014.(...) HB határozat
.../2014.(...) SZEB határozat**

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Előterjesztő: dr. Göttlinger István
aljegyző

Pályázat
a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való
részvételre

Tisztelt Közgyűlés!

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma 2014-ben is pályázatot hirdetett helyi önkormányzatok és nemzetiségi önkormányzatok számára a településükön – elsősorban kistelepülésen, tanyán vagy nagyobb település külterületén, leromlott lakóterületein – lakó tehetséges, nyolcadik évfolyamos tanulóinak a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételére.

A program célja, hogy segítse a hátrányos helyzetű, tehetséges diákok továbbtanulását. A programba bevont intézmények a hátrányos helyzetű tanulókat azonos felvételi pontszám esetén kötelesek előnyben részesíteni a felvétel során. Az önkormányzatok által benyújtott pályázatokat a programhoz tartozó középiskolák bírálják el.

A program keretében lehetőség nyílik arra, hogy a hátrányos helyzetű tehetséges gyerekek olyan középiskolákban, kollégiumokban tanuljanak, nevelődjenek, amelyek célul tűzték ki a tehetséggondozást és a felsőfokú tanulmányokra való eredményes felkészítést.

A felvételi eljárást megelőző válogatáson, illetve a központi írásbeli felvételi vizsgán sikeresen teljesítő tanulók egyéves előkészítő évfolyam, az iskola helyi tantervében foglaltak teljesítése és az érettségi vizsgaszabályzatban előírt feltételek esetén tehetnek érettségi vizsgát. Az előkészítő évfolyamon a diákok emelt szintű anyanyelvi és idegen nyelvi oktatásban, matematika- és informatikaoktatásban, önismereti, személyiség- és képességfejlesztő, kommunikációs és tanulás-módszertani programokban vesznek részt. A programban tanuló diákok felkészülhetnek az emelt szintű idegen nyelvi érettségi vizsgára (C típusú középfokú nyelvvizsgálóval egyenértékű nyelvtudást szerezhetnek) elsősorban angol nyelvből, és a nemzetközi ECDL számítástechnikai vizsgával egyenértékű tudást szerezhetnek informatikából, valamint térítésmentesen szerezhetnek gépjármű-vezetői jogosítványt.

A program résztvevői valamennyien kollégisták lesznek.

A pályázatnak tartalmaznia kell a helyi önkormányzat képviselő-testületének – lehetőleg anyagi támogatásról is szóló – határozatát, a nevelőtestület és a szülő támogató nyilatkozatát, a személyi adatlapot, az osztályfőnök tanulóról írt jellemzését, a tanuló kézzel írott önéletrajzát, valamint azt, hogy a programban részt vevő intézmények közül melyekbe kéri felvételét. Csatolni kell továbbá a hátrányos helyzetet igazoló hivatalos dokumentum fénymásolatát, illetve a gyermekjóléti szolgálat javaslatát.

A programban részt vevő gimnáziumok és kollégiumok közül a tanulók elsősorban a lakóhely szerinti megye intézményébe nyerhetnek felvételt.

A pályázat beadási határideje: 2014. december 11.

Czanka Vivien Beatrix, a Szekszárdi Dienes Valéria Általános Iskola 8. évfolyamos tanulója és szülei azzal a kérelemmel fordultak Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűléséhez, hogy a tanuló tanulmányait a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programba történő bekapcsolódásával támogassa. A kérelmezők által első helyen megjelölt középiskola a Bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium és Kollégium.

A szülők – akik Vivienen kívül még három gyermeket nevelnek – úgy gondolják, hogy az Arany János Tehetséggondozó Program nagy segítségére lenne gyermeküknek abban, hogy sikeresen folytathassa tanulmányait.

A megjelölt iskolához a pályázatot a polgármesteri hivatal határidőre megküldte, a közgyűlés határozatát az intézmény pótlólag is elfogadja.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2014. december 10.

Dr. Göttlinger István
jegyzőt helyettesítő aljegyző

Határozati javaslat

Határozat tárgya: Pályázat a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételre

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése benyújtja pályázatát a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételre.
Támogatja, hogy Czanka Vivien Beatrix 8. évfolyamos tanuló (7100 Szekszárd, Zengő u. 32.) Szekszárd település képviselőjében részt vegyen a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában.

2.
„A”
A közgyűlés a tanulónak anyagi támogatást nem tud biztosítani.

„B”
A közgyűlés a tanuló számára a programban való részvétele idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra)Ft havi ösztöndíjat és/vagy tanévenkéntFt egyszeri szociális támogatást nyújt.
A közgyűlés ennek fedezetét a város költségvetésében biztosítja.

3. A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a határozatot a tanuló által az első helyen kiválasztott középiskola részére haladéktalanul küldje meg.

Határidő: 2014. december 18.

a harmadik pont tekintetében: 2014. december 23.

Felelős: Ács Rezső polgármester

Dr. Göttlinger István aljegyző